

啟思營 48



啟思營 (ISU) 在閻神父、盧神父、麥神父三位神長帶領下，經歷了數個月的籌備，在今年初順利舉行。回想在探討主題時先是承接去年機構成立 70 周年的慶祝，採用了口號的其中一句「燃亮希望照未來」作為主線。接著的發展路向便以“3C” — Connection (聯繫), Contribution (貢獻), Collaboration (協作) 作為副題，組成基本內容作詳細的討論。

為擴闊思考，啟思營前已有邀請香港小童群益會總幹事劉翀先生 (Mr Billie Lau) 作嘉賓，在「協作」這議題上分享，深入淺出地探討。亦即場邀請各高管作簡單檢視，寫出協作的益處與及促成合作的元素；相反，又有什麼因由阻礙協作，造成障礙？大家明白到要保持合作暢順最重要的元素是彼此的溝通、信任、尊重……還有是擁有共同的理念，相信一加一的協同效應大於二，當然很重要的是明愛各位同工所擁有的一份明愛心！

今年的啟思營加入了不少亮點和新項目，配合不同的方式，既達致和諧共融，亦有助自由發揮。首先是在入營前每人做了一份 Personal Dimension 測試，了解自己和其他成員的性格特質。所以由第一天的分組互相認識，到第二天傾談服務的建樹，和接著探討合作的空間和成效，每一環節的交流都坦誠互動，過程流暢。最後一天總結討論，檢視了四組所提出的方案，將逐一跟進落實。

其中一晚在討論完畢，晚飯後去了郊野學園那邊觀星，作為工作以外的聯繫。雖然只是虛擬實境，但也是一個很有意思的過程。宇宙天際無限，繁星點點，不同的星座帶來有很多的聯想、故事和知識。當中最深刻是郊野學園負責介紹的同事，他那份自然流露的熱忱，除了教我們如何觀星，也給我們收看數年前拍攝了的日蝕片段，自然奇觀令眾人齊聲驚嘆！同事的欣喜雀躍，對天文的熱愛和對工作的投入，深深打動了我們。相信如果我們每一個人在工作崗位上都有這份熱誠和積極態度，一定每天都能感到充實、滿足和愉快！

四月我們安排了與中層的股份，希望把啟思營內主要的建議與「聯繫」、「貢獻」和「協作」的精神透過他們，繼而傳遞感染到前線的同事。讓我們繼續本著基督的關愛精神，攜手向前，服務社群！

